

Zbirka medijskih objav
JAVNI SKLAD RS ZA KULTURNE DEJAVNOSTI,
27. 07. 2012 do
30. 07. 2012

Število objav: 10
Tiskani mediji: 4
Splet: 1
Radijske postaje: 5
Televizijske postaje: 0
Teletekst: 0

Spremljane teme:
42. mednarodni folklorni festival
Beltinci
Državno srečanje folklornih skupin Le
plesat me pelji
Javni sklad RS za kulturne dejavnosti

Seznam objav v zbirki:

	Naslov	Program prireditve krojilo deževno vreme		
Zaporedna št. 1	Medij; Doseg	Savinjske novice; 0	Stran: 12	Površina: 438 cm ²
	Rubrika / Datum	Ostalo, 27. 07. 2012		
Stran v zbirki 4	Avtor	neznan avtor		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti		

	Naslov	Gledališče		
Zaporedna št. 2	Medij; Doseg	Nedeljske novice; 0	Stran: 30	Površina: 52 cm ²
	Rubrika / Datum	Novice, 29. 07. 2012		
Stran v zbirki 5	Avtor	neznan avtor		
	Teme	42. mednarodni folklorni festival Beltinci, Državno srečanje folklornih skupin Le plesat me pelji		

	Naslov	Na odrih		
Zaporedna št. 3	Medij; Doseg	Nedelo; 157000	Stran: 37	Površina: 91 cm ²
	Rubrika / Datum	Ostalo, 29. 07. 2012		
Stran v zbirki 6	Avtor	neznan avtor		
	Teme	Državno srečanje folklornih skupin Le plesat me pelji		

	Naslov	Le plesat me pelji 2012		
Zaporedna št. 4	Medij; Doseg	Primorski val; 0	15:00	Trajanje: 1 min
	Rubrika / Datum	Novice, 29. 07. 2012		
Stran v zbirki 7	Avtor	neznan avtor		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti, Državno srečanje folklornih skupin Le plesat me pelji		

	Naslov	42. Mednarodni folklorni festival v Beltincih		
Zaporedna št. 5	Medij; Doseg	Radio Slovenija 1; 144000	15:30	Trajanje: 2 min
	Rubrika / Datum	Dogodki in odmevi, 29. 07. 2012		
Stran v zbirki 8	Avtor	Kosi Lidija		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti, Državno srečanje folklornih skupin Le plesat me pelji		

	Naslov	V Beltincih se končuje osrednja prireditev v okviru 42. mednarodnega folklornega festivala		
Zaporedna št. 6	Medij; Doseg	Radio Slovenija 1; 144000	19:00	Trajanje: 1 min
	Rubrika / Datum	Radijski dnevnik, 29. 07. 2012		
Stran v zbirki 9	Avtor	Arhar Katja		
	Teme	Državno srečanje folklornih skupin Le plesat me pelji		

	Naslov	Beltinci zaživel v folklori		
Zaporedna št. 7	Medij; Doseg	Radio Slovenija 1; 144000	22:00	Trajanje: 1 min
	Rubrika / Datum	Zrcalo dneva, 29. 07. 2012		
Stran v zbirki 10	Avtor	Arhar Katja		
	Teme	Državno srečanje folklornih skupin Le plesat me pelji		

	Naslov	Srečanje odraslih folklornih skupin		
Zaporedna št. 8	Medij; Doseg	Radio Sora; 9000	14:00	Trajanje: 2 min
	Rubrika / Datum	Dober dan Gorenjska, 29. 07. 2012		
Stran v zbirki 11	Avtor	neznan avtor		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti, Državno srečanje folklornih skupin Le plesat me pelji		

	Naslov	Pred Beltinskim gradom revija folklornih skupin		
Zaporedna št. 9	Medij; Doseg	STA (WEB); 24885		
	Rubrika / Datum	Kultura, 29. 07. 2012		
Stran v zbirki 12	Avtor	STA		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti, Državno srečanje folklornih skupin Le plesat me pelji		

	Naslov	Gledališče		
Zaporedna št. 10	Medij; Doseg	Večer; 127000	Stran: 28	Površina: 180 cm2
	Rubrika / Datum	Ostalo, 30. 07. 2012		
Stran v zbirki 13	Avtor	neznan avtor		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti		



Program prireditve krojilo deževno vreme

Turistično in Čebelarstvo društvo Gornji Grad sta v sodelovanju z občino pripravila 25. Čebelarški praznik. Zaradi deževnega vremena je bil prvotni koncept prireditve sicer bistveno okrnjen, vendar se vztrajni organizatorji niso pustili zmeti in so izpeljali vse tiste aktivnosti, ki so jih dopuščale okoliščine.



Ponudba na stojnicah je bila zaradi slabega vremena okrnjena.



Ljudske pevke Pušeljce so skupaj z muzikanti razvedrile maloštevilne obiskovalce.

Tako so v dopoldanskem času na svoj račun prišli športniki, ki so merili moči v malem nogometu. V močni konkurenci so nogometaši ŠD Gornji Grad izkoristili prednost domačega igrišča in osvojili vse lovorike, kar pomeni pokal za prvo mesto in prehodni pokal, v svojih vrstah pa so imeli tudi najboljšega strelca in najboljšega vratarja turnirja.

Gospodinje so se pomerile v peki ajdneka. Po oceni komisije je bil najboljši iz nazarske občine, pripravila ga je Slavica Bačovnik. Drugo mesto je pripadlo Mariji Pustoslemšek iz Nove Štiftice, nagrade za tretje mesto se je veselila Urška Reberčnik z domačije Korošec v Ljubiji.

Obiskovalci so bili zaradi obilnega dežja prikrajšani za povorko vozov

in čebelarških praporov ter raznoliko ponudbo na stojnicah. »Obratovalec« sta namreč le dve stojnici, kjer so maloštevilnim obiskovalcem nudili med, pecivo in kruh ter različne domače pridelke. Pri domačih čebelarjih je bilo mogoče degustirati različne vrste medu in medene pripravke.

Kulturni del programa so začeli zgornjesavinjski godbeniki, nato pa so na sceno stopile ljudske pevke Pušeljce, ki so v sodelovanju z mozirsko izpostavo **Javnega sklada za kulturne dejavnosti** Republike Slovenije pripravile srečanje pevcev, godcev in muzikantov ljudskih viž in napevov. Pod naslovom Pod to goro zeleno se je predstavilo enajst skupin iz vse Slovenije ter gostje iz Italije in Hrvaške.



V kulturnem delu programa so sodelovali tudi folkloristi.



V vlečenju vrvi za pokal strdi je bila nepremagljiva ekipa Bar Pumpa.

V vlečenju vrvi za pokal strdi so se pomerile štiri ekipe, in sicer Bar Pumpa, Davidov hram, PGD Gornji Grad in Gozdarji. Obuti v delovno obutev so si s posebno tehniko »vkopava-

nja« največ zmag »privlekli« člani ekipe Bar Pumpa, drugi so bili »vlačilci« Davidovega hrama, tretji pa »gozdarji« iz Šmihela.

Večerni čas je bil namenjen lahkotnejšemu programu in druženju. Svoje plesno znanje v polki, valčku in fokstrotu je pokazalo devet parov. Ostro oko komisije je odločilo, da sta program najboljše izvedla zakonca Bečka in Marko Ročnik. Ob zaključku uradnega dela je bilo na vrsti še ocenjevanje lepote in znanja o čebelah ter čebeljih pridelkih. Izbirali so namreč medeno kraljico. Ta laskavi naslov bo do naslednjega Čebelarškega praznika nosila Ines Terbovšek iz Gornjega Grada, ki se bo udeleževala različnih prireditev in zastopala društvo ter občino po dolini in širše.

Več fotografij s 25. Čebelarškega praznika najdete v fotogaleriji na www.savinjske.com (geslo: 25ceb30).

Tekst in fotografije: Marija Šukalo



Predsednik turističnega društva Iztok Kolenc z medeno kraljico 2012 Ines Terbovšek (Foto: arhiv TD Gornji Grad)



GLEDALIŠČE

Mednarodni folklorni festival

Beltinci, park pred beltinskim gradom ob 15.30. **Le plesat me pelji** 2012 je državno srečanje odraslih folklornih skupin. Prireditev je namenjena predstavitvi zanimivih, najpogosteje novih programov odraslih folklornih skupin, ki delujejo na Slovenskem.

Valovi



Ljubljana, Galerija Škuc ob 22. uri. Junakinji monodrame sta ženska in njena notranja zgodba. Vsak človek ima v sebi veliko obrazov, veliko oseb, ki znotraj njega živijo svoje življenje in s tem izrazito vplivajo na zunanje dogajanje. Ne glede na notranjo pestrost v človeku prebiva globoko v njem eno samo, nespremenljivo, skrivnostno bitje. Izvedba, igra, besedilo in kostumi: Nataša Burger, avtor in izvajalec glasbe: Andraž Polič, režija, scena in kostumi: Hana Smrčkova.



NA ODRIH

Ljubljana

Valovi

Izvedba, igra, besedilo in kostumi: Nataša Burger. Avtor in izvajalec glasbe: Andraž Polič. Režija, scena in kostumi: Hana Smrčková. Monodrama. Za izven. Vstop prost. Dobimo se pred Škucem (20.--29. 7.)

Klub Škuc, 22.00

Beltinci

Le plesat me pelji 2012

Državno srečanje odraslih folklornih skupin Slovenije bo letos potekalo v dveh delih: v Beltincih na odru beltinskega parka danes, 29. 7. in v Unionski dvorani v Mariboru v soboto, 29. 9. Danes se bo prireditev začela

ob 15.30 s povorko vseh skupin na prireditveni prostor. Ob 16.00 bodo sledili nastopi v beltinskem parku. Nastopile bodo Mladinska folklorna skupina Račna, KD France Prešeren, Račna, Odrasla folklorna skupina Triglav, Slovenski Javornik - Jesenice, Folklorna skupina Dragatuš, Starejša odrasla folklorna skupina Folklornega društva Lancova vas, Folklorno društvo Lovrenc na Pohorju, Mlajša folklorna skupina Kajer, Bučečovci in Folklorna skupina Dravca, Dravograd. Folklorni nastopi.

Beltinski park, 16.00

Škocjan pri Domžalah

Dogodivščine dobrega vojaka Švejka

Jaroslav Hašek. Po predlogi A. Aranického dramatisiral in spesnil: Roman Končar. Kulturno društvo Miran Jarc Škocjan pri Domžalah, 2012. Priredba in režija: Alojz Stražar. Igrajo: Konrad Pižorn - Kondi in več kot 80 igralcev, plesalcev in pevcev. Glasbena komedija. Za izven. 15–10 eur. Kulturni poletni festival Studenec, 2012.

Poletno gledališče Studenec, 21.00

Le plesat me pelji 2012

RA PRIMORSKI VAL, 29.07.2012, NOVICE, 15.00

V parku pred Beltinskim gradom se bo popoldne začelo srečanje odraslih folklornih skupin **Le plesat me pelji 2012**. Prireditev s statusom državne revije je namenjena predstavitvi najboljših folklornih skupin, ki delujejo na Slovenskem, je povedala Lizika Zadavec, predsednica društva KUD Beltinci, ki srečanje pripravlja z **Javnim skladom za kulturne dejavnosti**. Predstavile se bodo skupine, ki so bile izbrane na podlagi strokovnega ogleda sedmih regijskih srečanj odraslih folklornih skupin.

42. Mednarodni folklorni festival v Beltincih

RA SLOVENIJA 1, 29.07. 2012, DOGODKI IN ODMEVI, 15.30

JERNEJ SOBOČAN (voditelj): V Beltincih se pravkar začnejo osrednja letošnja prireditve v okviru 42. Mednarodnega folklornega festivala. Člani desetih folklornih skupin se v povorki bližajo odru v Beltinskem parku, kjer bodo nastopili prvem delu državnega srečanja odraslih folklornih skupin, ki ga tudi letos pripravlja javni sklad za kulturne dejavnosti. Festivalsko dogajanje se je v Beltincih sicer začelo že v četrtek. Iz Prekmurja Lidija Kosi.

LIDIJA KOSI (novinarka): Praznik slovenske folklorne so v Beltincih tudi letos naslovili z besedami "Le plesat me pelji". Poleg domačih folkloristov pa se bodo kot gostje predstavili še slovaški in porabski. Valerija Žalig, programska vodja festivala.

VALERIJA ŽALIG (programska vodja festivala v Beltincih): Osem skupin se predstavlja na tem, bom rekla, prvem delu državnega srečanja in zamejski Slovenci iz Porabja, saj je to tudi bil namen prvega festivala pred 42. leti, srečanje zamejskih Slovencev in folklornih skupin iz Slovenije in sosednjih držav. In to naj tudi ostane, ta Beltinski festival.

KOSI: Ta že vsa leta skrbi izključno za predstavljanje in prenašanje ljudskega izročila in tudi po štirih desetletjih še ni zapadel v komercializem. Na tisoče obiskovalcev od blizu in daleč se tako še z večjim veseljem že od četrta ustavlja v Beltincih, kjer jih poleg nekaj razstav v tamkajšnjem gradu vsak dan čaka pestro dogajanje. Po predstavitvi zgoščenke slovenskih ljudskih plesnih viž Prekmurja in Porabja, ki jo je pripravila Slovenska akademija znanosti in umetnosti, je na desetine pevcev in glasbenikov sodelovalo na petkovih delavnicah, zvečer pa so obiskovalce navdušili slovaški in hrvaški folkloristi. Na včerajšnjem etno večeru so se predstavili tamburaši, kot gostje pa so ob svoji 20-letnici delovanja nastopile članice pevske skupine Katice. Kot običajno, pa so se še pred večerom predstavile vse krajevne skupnosti beltinske občine in se s tradicionalnim sejmom in prikazi ljudske obrti in kulinarike kar najlepše poklonile zaključku žetve, kakor so jo v deželi ob Muri praznovali od nekdaj.

V Beltincih se končuje osrednja prireditev v okviru 42. mednarodnega folklornega festivala

RADIO SLOVENIJA 1, 29.07.2012, RADIJSKI DNEVNIK, 19:17

KATJA ARHAR (voditeljica): V Beltincih se končuje osrednja prireditev v okviru letošnjega 42. mednarodnega folklornega festivala, pod naslovom **Le plesat me pelji**. Kot pravi Valerija Žalik, so se poleg domačih folkloristov predstavili tudi zamejski Slovenci iz Porabja.

VALERIJA ŽALIK: Saj je to tudi bil namen prvega festivala pred 42 leti, srečanje zamejskih Slovencev in folklornih skupin iz Slovenije in sosednjih držav. In to naj tudi ostane, ta Beltinski festival.

ARHAR: 4-dnevni festival je poleg predstavitve plesa, namenjen tudi predstavitvi glasbene, oblačilne in druge kulturne dediščine.

Beltinci zaživali v folklori

RA SLOVENIJA 1, 29.07.2012, ZRCALO DNEVA, 22.00

KATJA ARHAR: V Beltincih je danes potekala osrednja prireditev v okviru letošnjega 42. mednarodnega folklornega festivala pod naslovom „Le plesat me pelji“. Kot pravi Valerija Žalik, so se poleg domačih folkloristov predstavili tudi zamejski Slovenci s Porabja.

VALERIJA ŽALIK: Saj je to tudi bil namen prvega festivala pred 42 leti srečanje zamejskih Slovencev in folklornih skupin iz Slovenije in sosednjih držav. In to naj tudi ostane ta beltinski festival.

ARHAR: Štiridnevni festival je poleg predstavitve plesne, namenjen tudi predstavitvi glasbene, oblačilne in druge kulturne dediščine.

Srečanje odraslih folklornih skupin

RA SORA, 29.07.2012, DOBER DAN, GORENJSKA, 14.00

V parku pred Beltinskim gradom se bo popoldne začelo srečanje odraslih folklornih skupin **Le plesat me pelji** 2012. Prireditev s statusom državne revije je namenjena predstavitvi najboljših folklornih skupin, ki delujejo na Slovenskem, je povedala Lizika Zadavec, predsednica društva KUD Beltinci, ki srečanje pripravlja z **Javnim skladom za kulturne dejavnosti**. Predstavile se bodo skupine, ki so bile izbrane na podlagi strokovnega ogleda sedmih regijskih srečanj odraslih folklornih skupin. Izbor, ki sta ga opravili Neva Trampuš in Nina Volk in na katerem je sodelovalo skoraj 200 folklornih skupin, je bil usmerjen v iskanje kakovostnih skupin, ki se na državnih srečanjih še niso predstavile, vendar imajo izvirne in za širše občinstvo zanimive programe, piše na spletni strani Evropske prestolnice kulture, pod okriljem katere poteka srečanje. Prireditev **Le plesat me pelji** 2012 je umeščena v štiridnevni mednarodni folklorni festival v organizaciji Kulturno-umetniškega društva Beltinci. Na festivalu se predstavljajo poustvarjalci slovenske in tuje ljudske plesne, glasbene, oblačilne in druge dediščine. Festival, ki poteka že 42. leto, je bil v prvih letih namenjen srečevanju slovenskih folklornih skupin z zamejskimi, še posebej madžarskimi, ki so v tistih časih čez mejo lahko prišle le na povabilo s posebnim dovoljenjem, je pojasnila Zadavčeva. Začetna srečanja so bila enodnevna, tekom let pa se je festival razširil na današnje štiri dni. Letos je bil en festivalski večer namenjen tujim folklornim skupinam, sobota pa je bila v znamenju etno glasbe. Za večer tamburaške glasbe so poskrbele tamburaške skupine KUD Beltinci, Tamika iz Železne Kaple in hrvaški Biser Medžimurja KUD Žiškovec. Gostili so tudi pevsko skupino Katice. Letošnja posebnost festivala so bile delavnice, na katerih se se udeleženci lahko seznanili z glasbenim spremljanjem folklornih skupin. Današnjemu prvemu delu srečanja bo 29. septembra sledilo še drugo, ki bo potekalo po enakem načinu izbora nastopajočih.

Pred Beltinskim gradom revija folklornih skupin

Pred Beltinskim gradom revija folklornih skupin

Beltinci, 29. julija (STA) – V parku pred Beltinskim gradom se bo popoldne začelo srečanje odraslih folklornih skupin **Le plesat me pelji** 2012. Prireditev s statusom državne revije je namenjena predstavitvi najboljših folklornih skupin, ki delujejo na Slovenskem, je za STA povedala Lizika Zadravec, predsednica društva KUD Beltinci, ki srečanje pripravlja z **JSKD**.

Predstavile se bodo skupine, ki so bile izbrane na podlagi strokovnega ogleda sedmih regijskih srečanj odraslih folklornih skupin. Izbor, ki sta ga opravili Neva Trampuš in Nina Volk in na katerem je sodelovalo skoraj 200 folklornih skupin, je bil usmerjen v iskanje kakovostnih skupin, ki se na državnih srečanjih še niso predstavile, vendar imajo izvirne in za širše občinstvo zanimive programe, piše na spletni strani Evropske prestolnice kulture (EPK), pod okriljem katere poteka srečanje.

Prireditev **Le plesat me pelji** 2012 je umeščena v štiridnevni mednarodni folklorni festival v organizaciji Kulturno–umetniškega društva Beltinci. Na festivalu se predstavljajo poustvarjalci slovenske in tuje ljudske plesne, glasbene, oblačilne in druge dediščine.

Festival, ki poteka že 42. leto, je bil v prvih letih namenjen srečevanju slovenskih folklornih skupin z zamejskimi, še posebej madžarskimi, ki so v tistih časih čez mejo lahko prišle le na povabilo s posebnim dovoljenjem, je pojasnila Zadravčeva.

Začetna srečanja so bila enodnevna, tekom let pa se je festival razširil na današnje štiri dni. Letos je bil en festivalski večer namenjen tujim folklornim skupinam, sobota pa je bila v znamenju etno glasbe. Za večer tamburaške glasbe so poskrbele tamburaške skupine KUD Beltinci, Tamika iz Železne Kaple in hrvaški Biser Medžimurja KUD Žiškovec. Gostili so tudi pevsko skupino Katice. Letošnja posebnost festivala so bile delavnice, na katerih se se udeleženci lahko seznanili z glasbenim spremljanjem folklornih skupin.

Današnjemu prvemu delu srečanja bo 29. septembra sledilo še drugo, ki bo potekalo po enakem načinu izbora nastopajočih.

jvo/av



GLEDALIŠČE

MARIBOR



GEORGES BIZET

CARMEN

Koprodukcija SNG Maribor, Opera
Hongkong in Shanghai Opera House

Dirigent **BENJAMIN PIONNIER**

Režiser **PHILIPPE ARLAUD**

INVESTIRANJE V KULTURNI JUTRI
INVESTING IN A CULTURAL TOMORROW

www.sng-mb.si

PTUJ



MESTNO
GLEDALIŠČE
PTUJ

ART Stays 2012 10. Festival sodobne umetnosti.

Galerija Tenzor. Na ogled do 1. 9.

Tit Makcij Plavt: Komedija o loncu. Za izven.

Termalni park Terme Ptuj, nedelja, 19., sreda, 22., in
četrtek, 23. 8., ob 21.00.

Na gostovanju:

Tit Makcij Plavt: Komedija o loncu.

Na gostovanju v Varaždinu, 26. 8.

Bernard Marie Koltes: V samoti bombaževih polj.

Na gostovanju v Zadru, ponedeljek, 6. 8.

Aja Zamolo: Sharlatanus Maximus. Na gostovanju na
festivalu LenART, torek, 14. 8., ob 21.00.

Vpis abonmajev

Vpis v otroški abonma **KRESNIČKA** ob 10.00 in **ZVEZDICA** ob 11.30 ter abonma
odrasli **REDNI TESPIS** in **IZBIRNI ORFEJ** bo od 12. 9. do 5. 10.

Vpis bo možen v delovnem času blagajne. Vsak delavnik od 9.00 do 13.00,
ob sredah do 17.00 na blagajni, vhod iz Murkove ulice.

Dosedanji abonenti boste lahko svoj abonmajski sedež obnovili od srede, 12. 9.,
do vključno ponedeljka, 24. 9.

Novi abonenti ste k vpisu vabljeni od torka, 25. 9., do vključno petka, 5. 10.

Blagajna je odprta vsak delavnik od 9.00 do 13.00, ob sredah do 17.00 in uro pred
predstavo. Informacije po tel. 02 749 32 50, info@mgp.si, www.mgp.si

Vpis v **GLEDALIŠKI STUDIO** bo od 3. 9. do 1. 10. na Območni izpostavi **ISKD** Ptuj
(Narodni dom, Jadranska 13, Ptuj) vsak dan med 8.00 in 15.00.

Lahko pa pošljete tudi izpolnjeno in podpisano prijavnico, ki jo najdete na spletni
strani www.mgp.si, po pošti na naslov OI **ISKD** Ptuj, Jadranska 13.

CELJE



Slovensko ljudsko
gledališče Celje

Vpis abonmajev od 3. do 18. 9.

vsak delavnik med 9.00 in 12.00 ter 15.00 in 17.00,
v soboto pa med 9.00 in 12.00. www.slg-ce.si